

**9 октября 2018 г. члены Российской Ассоциации международного права
приняли участие во Всероссийской научной конференции с
международным участием «Психология права: проблемы и тенденции
развития» в Институте государства и права РАН**



9 октября 2018 г. члены Ассоциации приняли участие во Всероссийской научной конференции с международным участием «Психология права: проблемы и тенденции развития» в Институте государства и права РАН, организованной совместно с Институтом психологии РАН и Институтом философии РАН.

В частности, д.ю.н., профессор, вице-президент Ассоциации С.В. Черниченко выступил с докладом «Право предполагает возможность правонарушения».

Он отметил, что в любом обществе есть некоторый процент правонарушений. В связи с этим вызывает вопрос граница, за которой количество правонарушений увеличивается до такой степени, которая позволяет утверждать о неэффективности права.

В нормальных условиях право должно быть основано на уважении. Вызывает интерес вопрос о том, как повысить качество актов права, что является прерогативой законодательных органов. Представляется необходимой независимая юридическая экспертиза законов.

В конференции также приняли участие: к.ю.н., ученый секретарь Ассоциации С.Е. Смирных, д.ю.н., профессор, вице-президент Ассоциации А.Н. Вылегжанин, д.ю.н., профессор, член Исполкома Ассоциации В.А. Карташкин, д.ю.н., профессор, член Ассоциации Г.М. Вельяминов.

